

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

<b>Naslov dokumenta</b>	Nacrt prijedloga Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Fužine za 2024. godinu	
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje</b>	Općina Fužine, Jedinstveni upravni odjel	
<b>Svrha dokumenta</b>	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Fužine za 2024. godinu	
<b>Datum dokumenta</b>	11. studeni 2023. godine	
<b>Verzija dokumenta</b>	Prva	
<b>Vrsta dokumenta</b>	Izvješće o provedenom savjetovanju	
<b>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</b>	DA	<b>Internetska stranica Općine Fužine</b> <a href="http://www.fuzine.hr">www.fuzine.hr</a>
<b>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</b>	Nacrt prijedloga Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Fužine za 2024. godinu bio je objavljen je na mrežnim stanicama Općine Fužine u periodu od 10.11.2023. do 10.12.2023. godine.	
<b>Ako nije, zašto?</b>	-	
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	Pristigla je jedna primjedba odnosno prijedlog.	
<b>Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)</b>	Zoran Rački	
<b>Tekst zaprimljeno prijedloga ili mišljenja</b>	Prijedlog da se u program građenja komunalne infrastrukture uvrsti izgradnja nerazvrstane ceste odvojak Grbajel na istok do Raskrižja. Navedena cesta nalazi se u neposrednoj blizini buduće zobilaznice , te bi se izgradnjom zaobilaznice uz puno manje troškove mogla izgraditi i navedena cesta.	
<b>Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)</b>	Prijedlog se ne prihvaća.  Cesta iz Prijedloga nije evidentirana u Registru nerazvrstanih cesta Općine Fužine, a u skladu s Zakonom o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20) građenje komunalne infrastrukture izvodi se vodeći računa o troškovima građenja infrastrukture te financijskim mogućnostima i predvidivim izvorima prihoda financiranja njezina građenja.  Općina Fužine nije investitor izgradnje Obilaznice Fužine	

	već Hrvatske ceste d.o.o., Zagreb, Vončinina 3, koje u suradnji s HEP ODS-om d.o.o., Zagreb, Ulica grada Vukovara 37 moraju projektom izgradnje Obilaznice ugovoriti, financirati i izvesti radove prelaganja elektroenergetskih građevina koji su trenutno položeni u cesti iz Prijedloga, čime Općina Fužine trenutno nije u mogućnosti izvoditi bilo kakve radove uređenja na istoj.
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

KLASA: 013-02/23-01/10  
URBROJ: 2170-19-23-11  
Fužine, 11. prosinac 2023. godine

Općinski načelnik

David Bregovac v.r.

Pripremila: Josipa Vlahović, ing.građ.